



## ZAGREB URED PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU

# Užitak sudjelovanja i izlaganja za dječja prava

– Bio nam je užitak sudjelovati u ovome – tom kratkom, ali efektivnom rečenicom učenica **Lucia Lukšić** iz Škole za primjenjenu umjetnost iz Rijeke otvorila je s kolegom **Ivorom Tamarutom** izložbu „Poznajem i poštujem dječja prava“, koja je postavljena u Maloj kući dječjih prava u Zagrebu. Riječ je sada već o tradicionalnoj izložbi na kojoj su učenici riječke škole na poziv i poticaj pravobraniteljice **Ivane Milas Klarić**, u različitim likovnim tehnikama prikazali vlastiti doživljaj Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima djeteta, oblikujući poruke koje su razumljive i privlačne njihovim vršnjacima.

Nakon uspješne suradnje s učenicima zagrebačke Škole primijenjene umjetnosti i dizajna i Škole likovnih umjetnosti u Splitu, koji su se predstavili

izložbama 2014. i 2015. godine, pravobraniteljica je ove godine pozvala učenike Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci da se posvete dječjim pravima kao svojevrsnom umjetničkom izazovu i prikažu ih na način koji će djeci biti zanimljiv.

– Cilj te suradnje je približiti djeci i mladima značenje, važnost i načela Konvencije o pravima djeteta, predstaviti im ulogu pravobraniteljice za djecu i rad njezine Mreže mladih savjetnika te izraditi Kalendar za 2017. godinu s porukama koje pokreću na akciju i ulijevaju nadu – rekla je pravobraniteljica **Ivana Milas Klarić**. Mladi Riječani, koje je koordinirala profesorica **Jasmina Bukša** ujedno i autorica postava i kataloga izložbe, spremno su prihvatili izazov te su kao rezultat njihova rada nastali crteži, slike, kolaži, skulpture,



kratki animirani filmovi pa čak i 'radni listići' o dječjim pravima. Svi radovi izloženi su u Maloj kući dječjih prava, gdje će ostati sljedećih godinu dana te će ih vidjeti mnoga djeca i odrasli koji

budu posjećivali Ured pravobraniteljice za djecu u Zagrebu. Među ukupno četrdesetak radova učenici su odabrali 12 najprikladnijih za ilustriranje Kalendara pravobraniteljice za djecu

za 2017. godinu, koji je ujedno i kratki vodič kroz Konvenciju o pravima djeteta, a Ured pravobraniteljice za djecu poslat će ga svim dječjim domovima te mnogim drugim ustanovama i organizacijama za djecu.

Ravnatelj Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci **Damir Šegota** kazao je kako su sinergijom svih aktera te međusobnom interakcijom potaknuti Konvencijom o pravima djeteta, svjetlo dana ugledali maštoviti, figurativni radovi prožeti nekad ozbiljnim, a nekad duhovitim likovnim tekstom. Svečano otvaranje izložbe ujedno je i središnji događaj kojim Ured pravobraniteljice obilježava Međunarodni dan prava djeteta, 20. studenoga, kao i 27. obljetnicu donošenja UN-ove Konvencije o pravima djeteta.

**Ivica Buljan**